Zu wiihlen ist einer der beiden Aufgabenbliocke: Block I oder Block 11. Sollten beide Blicke
bearbeitet worden sein, so wird nur der erste Block bewertet.

Block 1

(1) (60 Min.) Erlautern Sie die Theorie der Kozﬁpensierenden Lohndifferenziale.

(2) (30 Min.) Vergleichen Sie die Humankapitaltheorie und die Signaltheorie.

Block II

(1) (60 Min.) Vergleichen Sie die Principal-Agent-Theorie und die Effizienzlohntheorie.

~ (2) (30 Min.) Vergleichen Sie die Humankapitaltheorie und die Signaltheorie.



